

**XXXV. A NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL
2022. ÉVES KÖLTSÉGVETÉSI BESZÁMOLÓJÁNAK SZÖVEGES INDOKLÁSA**

(előzetes a zárszámadási törvényjavaslat általános indoklásához)

I. Általános indoklás

1.) Az intézmény feladatkörének, 2022. évi tevékenységének ismertetése

Intézmény neve:	Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (rövidített elnevezése: NKFI Hivatal)
Intézmény törzskönyvi azonosító száma:	831004
Intézmény székhelye:	1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1.
Intézmény adószáma:	15831000-1-42
Intézmény KSH statisztikai számjel:	15831000-8411-312-01
Intézmény ÁHTI egyedi azonosító:	350662
Intézmény vezetője:	dr. Birkner Zoltán
Alaptevékenység államh. szakágazata:	841114 Alapkutatáshoz nyújtott kormányzati szolgáltatás
Alaptevékenység fő TEÁOR kódja:	8411 Általános közigazgatás
Beszámoló elkészítéséért felelő személy:	Horváth János

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (a továbbiakban: NKFI Hivatal) a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény (a továbbiakban: KFI tv.) alapján jött létre 2015. január 1-jei hatállyal. Az NKFI Hivatal 2022. évi költségvetése a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvényben (a továbbiakban: központi költségvetésről szóló törvény) önálló költségvetési fejezetként került megjelenítésre. A XXXV. fejezet irányító szerve az Innovációs és Technológiai Minisztérium (a továbbiakban: ITM) volt, 2022. május 25. napjától az irányító szerv a Kulturális és Innovációs Minisztérium (a továbbiakban: KIM). A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatalról, valamint a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap kezelő szervének kijelöléséről szóló 344/2019. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 344/2019. (XII. 23.) Korm. rendelet) alapján az NKFI Hivatal központi hivatalként működő központi kormányzati igazgatási szerv, amely többek között ellátja a LXII. fejezet Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap (a továbbiakban: NKFI Alap) kezelésével összefüggő feladatokat.

A Kormány elsődlegesen az NKFI Alap kezelő szerveként eljáró NKFI Hivatal útján látja el a kutatás-fejlesztés és innováció közfinanszírozású támogatásával kapcsolatos feladatokat, így biztosítva a kutatás-fejlesztés és innováció egységes joggyakorlaton alapuló felügyeletét és a rendelkezésre álló források kutatás-fejlesztésre és innovációra történő hatékony felhasználását. Az NKFI Hivatal részt vesz a Kormány KFI stratégiára vonatkozó döntésének előkészítésében és közreműködik annak megvalósításában, ellátja a kutatás-fejlesztés és az innováció területén folyó nemzetközi, illetve európai integrációs együttműködés szakmai feladatait, közreműködik az Európai Unió kutatás-fejlesztési és innovációs céljainak elérésében, így különösen a kutatás-fejlesztési és innovációs keretprogram hazai feladatainak ellátásában.

Az NKFI Hivatal képviseli Magyarországot és fizeti a tagdíjakat a nemzetközi kutatási, fejlesztési és innovációs szervezetekben és intézményekben. Az NKFI Hivatal által teljesített hozzájárulás megteremti a lehetőséget a hazai kutatók számára több kiemelkedő kutatási infrastruktúrához való hozzáféréshez.

Az NKFI Hivatal a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) és

Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program (VEKOP) pályázatainak körében a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet alapján – figyelemmel az Irányító Hatósággal kötött megállapodásra – kutatási, fejlesztési és innovációs (a továbbiakban: KFI) szakpolitikai véleményező szervként jár el, továbbá a projektekre vonatkozóan az Irányító Hatóság felkérése alapján KFI szakpolitikai véleményt ad ki. A 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet alapján az NKFI Hivatal, az Innovációs és Technológiai Minisztérium, a Pénzügyminisztérium és a GINOP Plusz Irányító Hatóság megállapodást kötöttek a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program PLUSZ (GINOP PLUSZ) kutatás-fejlesztési és innovációs forrásaihoz kapcsolódó szakmai feladatokról, melynek értelmében az NKFI Hivatal folytatja a korábbi programozási időszakban megkezdett szakpolitikai véleményező tevékenységét.

Az NKFI Hivatal Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 413/2021. (VII. 13.) Korm. rendelet 1. melléklet D oszlop 3. sora szerinti kijelölésre tekintettel – a Miniszterelnökség RRF Terv Végrehajtásáért és Fejlesztéspolitikai Jogi Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkárságával kötött – lebonyolítási szerződés (a továbbiakban: lebonyolítási szerződés) alapján lebonyolítói feladatokat lát el a Magasan képzett, versenyképes munkaerő programterület „Gyakorlatorientált felsőfokú képzés infrastrukturális- és készségfejlesztése” és „Nemzeti Laboratóriumok létrehozása és komplex fejlesztése” reformjai tekintetében.

Az NKFI Hivatal ellátja továbbá a Nemzeti Akkreditáló Hatóság (a továbbiakban: NAH) gazdasági szervezeti feladatait figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 10. § (4a) bekezdés b) pontja alapján történt kijelölésre, az NKFI Hivatal és az ITM között létrejött költségvetési megállapodásra, valamint az NKFI Hivatal és a NAH között létrejött munkamegosztási megállapodásra. A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 15. § (5) bekezdése, valamint az Áht. 10. § (4a) bekezdése alapján a NAH tekintetében a belső ellenőrzési feladatokat is az NKFI Hivatal végzi.

a) A központi költségvetésben megvalósítandó kiadások visszafogásáról szóló 2257/2022. Korm. határozat 2022. szeptember 21. és október 31. között – bizonyos kivételek mellett – kifizetési tilalmat rendelt el. A költségvetési szerv, fejezeti kezelésű előirányzatok dologi, felhalmozási és egyéb működési kiadásainak adatairól heti rendszerességgel történt adatszolgáltatás.

Az NKFI Hivatal 226 álláshellyel rendelkezett 2022. január 1. napján, amelyből 196 álláshely alaplétszámhoz tartozó, 30 álláshely pedig központosított állományba tartozott. Álláshely elvonásra került sor 2022. augusztus 5-ei hatállyal. Öt alaplétszámhoz tartozó és egy központosított álláshely került elvonásra. Az elvonás során keletkezett megtakarítás bérfejlesztésre került felhasználásra.

A 2022. év végi kormányzati intézkedések az intézményi kiadási maximum meghatározása miatti kifizetési korlátot jelentettek.

b) A minimálbér változtatása miatti illetmény változás az NKFI Hivatal gazdálkodását nem érintette. A garantált bérminimum emelése a 88/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet szerinti gyermeknevelési, valamint és iskolakezdési támogatás összegének emelkedését eredményezte, mivel ennek alapja a minimálbér összege.

c) A Magyar Államkincstár KFF/3061-27/2021. iktatószámú 2021. december 29-én kelt levele alapján az NKFI Hivatal fejezetet a 2021. október hónapban adott előjelzés tekintetében 377.418 Ft összegű befizetési kötelezettség terhelte, mely összeg befizetésre került 2022. február 10. napon a Kincstár Előjelzés befizetési kötelezettség számlára.

d) Az NKFI Hivatal a 2022. évben vállalkozási tevékenységet nem végzett. „NÉ”

e) Az NKFI Hivatal 2022. évi költségvetési gazdálkodása során vállalkozási tevékenységet nem végzett, így vegyes rendeltetésű eszköz értékcsökkenésének elszámolására nem került sor. „NÉ”

f) Az NKFI Hivatalnál kiszervezett tevékenység nem volt 2022. évben. „NÉ”

g) Az NKFI Hivatal mint tulajdonos, két gazdasági társaságban rendelkezik részesedéssel.

Az X-Ray Free-Electron Laser Facility (XFEL) a világ legnagyobb és Európa első keményröntgen-szabadelektronlézere lesz, melyet az XFEL GmbH (Kft.) működtet a DESY (Deutsches Elektronen-Synchrotron) kutatási központban, Németországban, Hamburg közelében. Magyarország teljes jogú tagként a költségek 1%-át vállalta, az ennek fejében megszerzett tulajdoni részesedés kezelője az NKFI Hivatal.

Az NKFI Hivatal 2021. augusztus 3. napjától 100 % tulajdonosi jogokat gyakorol az Express Innovation Agency VMV Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Express Innovation Agency Zrt. vagy Társaság) gazdálkodó szervezetben. A gazdálkodó szervezet 2022. évi bevétele 1.662.799 eFt, adózott eredménye 87 467 e Ft veszteség, a mérleg főösszege: 4 919 087 e Ft

A tulajdonosi joggyakorlóként az NKFI Hivatal gondoskodott a Társaság új feladatainak meghatározásáról. kapcsolatos Az Express Innovation Agency Zrt. elsődlegesen innovációval összefüggő feladatokat lát el, amelynek keretében új innovációs szolgáltatásokat, startup és inkubációs programokat dolgoz ki, működtet és felügyel, népszerűsíti a nemzetközi KFI pályázatokat, aktívan segíti a pályázókat, valamint validációs és valorizációs szolgáltatásokat biztos startup vállalkozások, feltalálók és kutatók számára.

h) Az NKFI Hivatal dolgozók részére nem nyújtott lakásépítési és vásárlási támogatást. „NÉ”

i) Az NKFI Hivatal kizárólag a Kincstár által vezetett fizetési számlákon bonyolítja a pénzforgalmát. „NÉ”

j) Az előirányzat gazdálkodási és a pénzforgalmi szolgáltatásokhoz kapcsolódó rendszereket 2022. január 1-től használja a Hivatal, kezdeti nehézségek után funkciójának megfelelően működik, míg a kincstári információ-szolgáltatási rendszer zavartalan működött 2022. évben és azt megelőzően is.

k) 2022. évben az NKFI Hivatal intézményi- illetve gazdasági vezető személyében nem történt változás. „NÉ”

l) Az NKFI Hivatal 226 álláshellyel rendelkezett 2022. január 1. napján, amelyből 196 álláshely alaplétszámhoz tartozó, 30 álláshely pedig központosított állományba tartozott. 2022. augusztus 5-ei hatállyal kormányzati intézkedés alapján öt alaplétszámba tartozó és egy központosított álláshely elvonására került sor. Az álláshelyek számában 2022. folyamán további változás nem volt, az NKFI Hivatal 220 álláshellyel (191 fő + 29 fő) rendelkezett az év végén. Az álláshelyek szervezeti egységek szerinti megoszlását a mellékelt táblázat tartalmazza.

*Az NKFI Hivatal álláshelyeinek
szervezeti egységek szerinti megoszlása*

Szervezeti egység	Álláshelyek száma
Elnök	1
Elnöki Kabinet	8
Pályázattervezési és Döntés-előkészítési Főosztály	22
Belső Ellenőrzés	1
Költségvetési Főosztály	28
Jogi, Beszerzési és Személyügyi Főosztály	12
HET Végrehajtási Főosztály	21
Tudományos és Nemzetközi Elnökhelyettes	7
Stratégiai és Intézményi Kiválósági Főosztály	18
Kutatói Kiválósági Főosztály	31
Nemzetközi Főosztály	14
Vállalati és Innovációs Elnökhelyettes	1
Kiemelt Programok Főosztály	16
Elszámolási Főosztály	31
Támogatásszabályozási és Ellenőrzési Főosztály	9

m) Az intézmény gazdálkodása szempontjából nem releváns. „NÉ”

n) Az intézmény gazdálkodása szempontjából nem releváns. „NÉ”

2.) Az alaptevékenység változása és annak gazdálkodásra gyakorolt hatása

a) Pénzügyi helyzetre gyakorolt rendkívüli körülmények, események:

- 1325/2022 (VII.11.) 1618/2022 (XII.13.) Korm.hat szerinti zárolás 149,4 millió Ft
- 2022. év végi kormányzati intézkedések miatti intézményi kiadási maximum meghatározása miatti kifizetési korlát
- 2022. évi árfolyam változás miatti jelentős kiadási többlet az árfolyam veszteség miatt

b) Az NKFI Hivatal 2022. évben az alábbi többletfeladatokat látta el:

Az NKFI Hivatal Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 413/2021. (VII. 13.) Korm. rendelet 1. melléklet D oszlop 3. sora szerinti kijelölésre tekintettel – a Miniszterelnökség RRF Terv Végrehajtásáért és Fejlesztéspolitikai Jogi Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkárságával kötött – lebonyolítási

szerezés (a továbbiakban: lebonyolítási szerződés) alapján lebonyolítói feladatokat lát el a Magasan képzett, versenyképes munkaerő programterület „Gyakorlatorientált felsőfokú képzés infrastrukturális- és készségfejlesztése” és „Nemzeti Laboratóriumok létrehozása és komplex fejlesztése” reformjai tekintetében.

Az NKFI Hivatal ellátja továbbá a Nemzeti Akkreditáló Hatóság (a továbbiakban: NAH) gazdasági szervezeti feladatait figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 10. § (4a) bekezdés b) pontja alapján történt kijelölésre, az NKFI Hivatal és az ITM között létrejött költségvetési megállapodásra, valamint az NKFI Hivatal és a NAH között létrejött munkamegosztási megállapodásra. A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 15. § (5) bekezdése, valamint az Áht. 10. § (4a) bekezdése alapján a NAH tekintetében a belső ellenőrzési feladatokat is az NKFI Hivatal végzi.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium (a továbbiakban: ITM) a pályázati kiírásokkal összefüggően, az Áht. 49. § szerinti lebonyolítói feladatok 2022. december 31. napjáig történő ellátására – tekintettel a vonatkozó ITM rendelet szerinti, lebonyolító szerv kijelölésére vonatkozó felhatalmazásra – a 2022. január 6. napján, az ÉZFF/476-1/2022-ITM iktatószámom hozott döntés és az ÉZFF/183/2022-ITM_SZERZ (NKFIH-945-1/2022) iktatószámú megállapodás alapján Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatalt (a továbbiakban: NKFI Hivatal), mint Lebonyolítót jelölte ki.

c) A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal részére a központosított álláshely-állományba tartozó álláshelyek betöltésének engedélyezéséről szóló 4159/2021. Korm. határozattal 30 álláshely került engedélyezésére a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv végrehajtásával összefüggő lebonyolítói feladatok ellátására. A feladat ellátásának fedezetét a Miniszterelnökség, mint nemzeti hatóság lebonyolítási szerződés keretében biztosítja.

d) Az NKFI Hivatal 2022. évi eredeti költségvetési előirányzata 3 902,4 millió Ft volt, a nyitó átlagos statisztikai létszám 184 fő volt. A Hivatal költségvetése biztosította a 2022. évi tervezett szakmai célok megvalósulását.

Évközi többlet feladatok:

- Az NKFI Hivatal Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 413/2021. (VII. 13.) Korm. rendelet 1. melléklet D oszlop 3. sora szerinti kijelölésre tekintettel, a Miniszterelnökséggel kötött lebonyolítási szerződés alapján lebonyolítói feladatokat lát el a Magasan képzett, versenyképes munkaerő programterület „Gyakorlatorientált felsőfokú képzés infrastrukturális- és készségfejlesztése” és „Nemzeti Laboratóriumok létrehozása és komplex fejlesztése” reformjai tekintetében. A feladatellátáshoz biztosított 2022. évi forrás 1029,9 millió Ft.
- Az NKFI Hivatal ellátja a Nemzeti Akkreditáló Hatóság (a továbbiakban: NAH) gazdasági szervezeti feladatait. A feladatellátáshoz biztosított 2022. évi forrás 40,4 millió Ft.

- Az NKFI Hivatal az Innovációs és Technológiai Minisztériummal kötött együttműködési megállapodás alapján lebonyolítói feladatokat lát el energetikai innovációs pályázati kiírásokhoz kapcsolódó lebonyolítói feladatokkal kapcsolatban. A feladatellátáshoz biztosított 2022. évi forrás 264,7 millió Ft.
- Az NKFI Hivatal ellátja a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap kezelői feladatait. A feladatok ellátásának fedezetét az alapkezelői díj biztosítja, 2022. évre 2.514,3 millió Ft volt.
Az évközi többlet feladatok ellátása érdekében biztosított többletforrás 554,6 millió Ft volt, az alábbi feladatokra: anonim szakértői kifizetésekhez kapcsolódó 2021. évről áthúzódó közterhek; egyetemi innovációs rendszer kialakítása és fejlesztése; Brüsszeli KFI iroda működésének finanszírozása 2022. évre; az NKFI Hivatal szakmai feladatellátásának fejlesztése a nemzetközi együttműködések, szakmai projektek, valamint a hazai K+F+I pályázói hálózattal történő kapcsolattartás területén.

Fel nem használt források:

- RRF lebonyolítói megállapodás, a Miniszterelnökség RRF Terv Végrehajtásáért és Fejlesztéspolitikai Jogi Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkárságával kötött – lebonyolítói feladatok maradványa 33,7 millió Ft.
- Az energetikai innovációs pályázati kiírásokhoz kapcsolódó lebonyolítói feladatokkal kapcsolatos feladatellátáshoz biztosított 2022. évi forrás maradványa 59,7 millió Ft
- Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap kezelői feladatainak ellátásához 2022 év folyamán nyújtott fedezet maradványa 52,4 millió Ft.

II. Részletes indoklás (az előirányzatok alakulása)

Az önálló költségvetési fejezet az alábbi címekre és alcímekre tagolódik:

1. cím NKFI Hivatal
2. cím Fejezeti kezelésű előirányzatok
- 2/1. alcím Nemzetközi tagdíjak
- 2/5. alcím Nemzeti Laboratóriumok

1.) A főbb kiadási tételek feladatteljesítéssel összefüggő alakulása

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	2021. évi tény	2022. évi eredeti előirányzat	2022. évi módosított előirányzat	2022. évi tény	Előirányzat változás
K1 Személyi juttatások	2 400,5	2 308,3	2 742,2	2 648,9	433,9
<i>ebből:</i>					
<i>K1101 Törvény szerinti illetmények, munkabérek</i>	<i>1 417,1</i>	<i>1 541,2</i>	<i>1 646,8</i>	<i>1 572,8</i>	<i>105,6</i>
<i>K1113 Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai</i>	<i>92,1</i>	<i>56,3</i>	<i>173,6</i>	<i>173,6</i>	<i>117,3</i>
<i>K122 Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottaknak fizetett juttatások</i>	<i>562,0</i>	<i>395,5</i>	<i>552,6</i>	<i>533,2</i>	<i>157,1</i>
K2 Munkaadókat terhelő járulékok	355,9	353,3	386,4	376,0	33,1
K3 Dologi kiadások	1 110,9	1 163,0	1 498,8	1 473,6	335,8
<i>ebből:</i>					
<i>K321 Informatikai szolgáltatások igénybevétele</i>	<i>204,8</i>	<i>233,8</i>	<i>275,3</i>	<i>275,3</i>	<i>41,5</i>
<i>K333 Bérleti és lízings díjak</i>	<i>224,1</i>	<i>339,3</i>	<i>262,0</i>	<i>262,0</i>	<i>-77,3</i>
<i>K337 Egyéb szolgáltatások</i>	<i>200,6</i>	<i>255,3</i>	<i>221,1</i>	<i>200,4</i>	<i>-34,2</i>
<i>K342 Reklám és propagandakiadások</i>	<i>160,1</i>	<i>14,9</i>	<i>84,8</i>	<i>82,4</i>	<i>69,9</i>
K5 Egyéb működési célú kiadások	626,9		1 029,6	1 007,9	1 029,6
K6 Beruházások	47,5	77,8	96,1	96,1	18,3
K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások			25,3	25,3	25,3
K9 Finanszírozási kiadások			84,6	84,6	84,6
Kiadás összesen	4 541,7	3 902,4	5 863,0	5 712,4	1 960,6

A 2022. január 1-től, az RRF főosztályra engedélyezett 30 fő létszámának feltöltése 2022. I. félévének végére teljesült. Az így keletkezett bérmegetakarítás a K1101 Törvény szerinti illetmények, munkabérek soron jelenik meg.

A K1113 Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai és K122 Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottaknak fizetett juttatások rovatokon az előirányzat növekedést az RRF főosztályra engedélyezett létszám feltöltéséig belső dolgozók részére, megbízási szerződés alapján, kifizetett összegek, illetve az Energetika lebonyolítói feladatokhoz kapcsolódó szakmai értékelések számának növekedése okozta.

A K321 Informatikai szolgáltatások igénybevétele rovat előirányzat növekedése az RRF főosztály kormánytisztviselői munkavégzéséhez beszerzett informatikai eszközökkel kapcsolatos költségeket tartalmazza.

A K333 Bérleti és lízingdíjak és a K337 Egyéb szolgáltatások rovatok csökkenésének oka, a KEF részére fizetendő bérleti díj és hozzá kapcsolódó üzemeltetési költség IV. negyedévi kifizetésének, a bérleti szerződés lejáratára miatti, átütemezése a 2023 évre.

A K342 Reklám és propaganda kiadások jelentős emelkedését az Energetika lebonyolítói feladatokhoz kapcsolódó rendezvény költségei okozták.

A beruházási kiadások az eredeti előirányzathoz képest növekedett, az RRF 30 fő létszám számára beszerzett informatikai eszközök, mobiltelefonok, laptopok, összegével.

2.) Az előirányzatok alakulása – az előirányzatok és a pénzforgalom egyeztetése

Megnevezés	2021. évi tény	2022. évi eredeti előirányzat	2022. évi törvényi módosított előirányzat	2022. évi módosított előirányzat	2022. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	<i>millió forintban, egy tizedessel</i>					<i>%-ban</i>	
Kiadás	4 541,7	3 902,4		5 863,0	5 712,4	125,78%	97,43%
<i>ebből személyi juttatás</i>	2 400,5	2 308,3		2 742,2	2 648,9	110,35%	96,60%
Bevétel	3 151,7	2 524,3		4 412,2	4 407,8	139,85%	99,90%
Támogatás	1 502,5	1 378,1		1 238,8	1 238,8	82,45%	100,00%
Költségvetési maradvány igénybevétele	14,9	-	-	212,0	212,0	1422,82%	100,00%
Létszám (fő)			-	-		-	-

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás	Létszám
2021. évi XC. törvény szerinti előirányzat	3 902,4	2 524,3	1 378,1	2 308,3	-
Módosítások jogcímenként					-
Kormány hatáskörben	-151,5	0,0	-151,5	-27,6	-
1325/2022. (VII.11.) és 1618/2022. (XII.13.) Korm. hat. szerinti zárolás	-149,4		-149,4	-27,6	-
1094/2022 (II.28) Korm. hat.végrehajtás	-1,9		-1,9		-
1216/2022 (IV.5.) Korm. Hat. Központi közig. Irattározás	-0,2		-0,2		-
Irányító szervi hatáskörben	12,2	0,0	12,2	25,6	-
GFO/1863/2021-ITM_SZERZ ITM-NKFIH között NAH átadásáról	40,4		40,4	29,5	-
ITM-NKFIH-PM-KEF 2022.évi megállapodás	-28,2		-28,2	-3,9	-
Többletbevétel beemelése			-		-
Bevétel csökkentés (Áht. 30. § 2. bekezdése alapján)			-		-
Intézményi hatáskörben	2099,9	2099,9	0,0	435,9	-
Kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás	-	-	-		-
2021. évi költségvetési maradvány igénybevétele	212,0	212,0	-		-
NKFIH-369-2/2022 NKFI Alap kezelői díj emelés	365,2	365,2	-	51,2	
NKFIH-196-4/2022 NKFI Alap kezelői díj emelés	35,4	35,4		31,3	
1245/2022 (IV.28) Korm. Hat KIM/NKFIH/KKM alapkezelőid díj terhére	154,0	154,0			
NKFIH-945-1/2022 ITM-NKFIH közötti Energetika lebonyolítói megállapodás	264,7	264,7		194,1	
NKFIH-2750-3/2021 Miniszterelnökség RRF Terv Végrehajtásért és Fejlesztéspolitikai Jogi Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkárság és NKFI Hivatal közötti lebonyolítói szerződés lebonyolítói megállapodás	1 029,9	1 029,9		530,6	
Nemzetközi projektekből származó többletbev	38,7	38,7		24,5	
Intézményi átcsoportosítás			-	-395,8	-
Előirányzat-módosítás összesen	1 960,6	2 099,9	- 139,3	433,9	-
2022. évi módosított előirányzat	5 863,0	4 624,2	1 238,8	2 742,2	-

a) Kiadási-bevételi előirányzatok hatáskörönkénti módosításának alakulása

Kormány hatáskörben:

csökkenések

- 1618/2022. (XII. 13.) Korm. határozat 1. g) pontja alapján a Kormány az 1325/2022. (VII. 11.) Korm. határozatban előírt zárolás (eredetivel azonos összegben és rovaton történő) előirányzat-csökkenésre változtatása 149,4 millió Ft
- az 1094/2022 (II.28) Korm. hat végrehajtása alapján 1,9 millió Ft
- 1216/2022 (IV.5) Korm. hat végrehajtása alapján 0,2 millió Ft

Irányító szervei hatáskörben:

növekedés

- Az ITM és az NKFI Hivatal között létrejött, GFO/1863/2021-ITM_SZERZ számú költségvetési megállapodás, amely a Nemzeti Akkreditációs Hatóság gazdálkodási feladatainak ellátásához kapcsolódó álláshelyek és költségvetési források átcsoportosítására vonatkozik. A megállapodás alapján 4 fő státusz és 40,4 millió Ft került átcsoportosításra.

csökkenés

- Az NKFI Hivatal és a KEF között létrejött Szolgáltatási megállapodás alapján az NKFI Hivatal egyszeri előirányzat átcsoportosítással és az NKFI Alaptól átvett pénzeszköze terhére átutalással biztosítja a szükséges fedezetet a szolgáltatás igénybevételére. A 2022. évben az átcsoportosított összeg 28,2 millió Ft.

Intézményi hatáskörben növekedés:

- 2021. évi költségvetési maradvány igénybevétele 212,0 millió Ft.
- Az ITM által IGSZF/13354-2/2022-ITM iktatószámon, IV/539-2/2022/IGSZF iktatószámon valamint NKFIH-196-4/2022 iktatószámon jóváhagyott alapkezelői díj emelés átcsoportosítása, összesen 554,6 millió Ft összegben. 365,2 millió Ft, illetve 35,4 millió Ft, valamint 154,0 millió Ft a miniszteri döntésben foglaltak alapján KKM-nek átadásra került Korm. határozat alapján: „A tudományos és technológiai szakdiplomata álláshely Münchenben történő létesítéséről és egyes tudományos és technológiai szakdiplomata álláshelyek működtetéséhez szükséges forrás biztosításáról szóló 1245/2022. (IV. 28.) Korm. határozat 5-6. pontja a központi költségvetés LXII Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap fejezet terhére a XVIII Külgazdasági és Külügyminisztérium fejezet 2. Külképviseletek igazgatása cím javára forrásátadásról rendelkezett”.
- Az NKFI Hivatal és az ITM között létrejött EKPPF/694/2020-ITM_SZERZ iktatószámú, ÉZFF/183/2022-ITM_SZERZ iktatószámon módosított Lebonyolítói megállapodás alapján biztosított 264,7 millió Ft.

- Az NKFIH és a Miniszterelnökség RRF Terv Végrehajtásáért és Fejlesztéspolitikai Jogi Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkárság között létrejött, NKFIH-2750-3/2021 iktatószámú Lebonyolítói megállapodás alapján biztosított 1029,9 millió forintot 2022 évre.
- További többletbevételek, 38,7 millió Ft, az NKFI Hivatal 1. címén az igazgatási költségvetésben a hazai és nemzetközi projektekhez közvetlenül kapcsolódó útiköltség és rezszi költségek megtérítésére átvett pénzeszközökből származnak

b) Az intézmény gazdálkodása szempontjából nem releváns. „NÉ”

c) Az előirányzatok évközi változása, a tényleges teljesítést befolyásoló főbb tényezők

KIADÁSOK

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	2022. évi eredeti előirányzat	2022. évi módosított előirányzat	2022. évi tény	Előirányzat változás	Maradvány (kiadási megtakarítás)
K1 Személyi juttatások	2 308,3	2 742,2	2 648,9	433,9	93,3
K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	353,3	386,4	376,0	33,1	10,4
K3 Dologi kiadások	1 163,0	1 498,8	1 473,6	335,8	25,2
K5 Egyéb működési célú kiadások		1 029,6	1 007,9	1 029,6	21,7
K6 Beruházások	77,8	96,1	96,1	18,3	0,0
K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások		25,3	25,3	25,3	0,0
K9 Finanszírozási kiadások		84,6	84,6	84,6	0,0
Kiadások összesen	3 902,4	5 863,0	5 712,4	1 960,6	150,6

Az NKFI Hivatal és az ITM között létrejött EKPPF/694/2020-ITM_SZERZ iktatószámú, ÉZFF/183/2022-ITM_SZERZ iktatószámon módosított Lebonyolítói megállapodás alapján biztosított 264,7 millió Ft.

Az NKFIH és a Miniszterelnökség RRF Terv Végrehajtásáért és Fejlesztéspolitikai Jogi Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkárság között létrejött, NKFIH-2750-3/2021 iktatószámú Lebonyolítói megállapodás alapján biztosított 1029,9 millió forintot 2022 évre.

Kiemelt előirányzat	RRF	Energetika
K1 Személyi juttatások	312,0	187,7
K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	36,7	28,5
K3 Dologi kiadások	173,6	48,5
K5 Egyéb működési célú kiadások	458,6	
K6 Beruházások	23,7	
K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások	25,3	
Összesen	1 029,9	264,7

A koronavírus világjárvány elleni védekezés kapcsán felmerülő beszerzés nem volt.

Az NKFI Hivatal 2022. évi takarékosági intézkedései:

- az irodai szobákban a termosztátok hőmérséklete központilag került beállításra
- a szerver helyiségek hőmérsékletének folyamatos felülvizsgálata történt
- az ablakok kizárólag szellőztetés idejére, azaz maximum 3 percre kerültek kinyitásra
- a folyosókon minden harmadik világítótest üzemelt
- a munkatársak a liftek helyett lépcsőn közlekedtek

Az intézkedések szigorú betartása mellett az érintett időszakra kimutatható eredményeket értünk el az irodaház bérbeadójának visszajelzése alapján. A fűtésre fordított energia felhasználást sikeresen mérsékeltek, így az irodaház éves üzemeltetési költsége a 2023. év elején kommunikált árakhoz képest csökkent.

3.) Az intézményi bevételek alakulása

BEVÉTELEK

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	2022. évi eredeti előirányzat	2022. évi módosított előirányzat	2022. évi tény	Előirányzat változás	Maradvány (bevételi lemaradás)
B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről	2 514,3	4 228,4	4 228,4	1 714,1	0,0
B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		135,1	135,1	135,1	0,0
B4 Működési bevételek	10,0	10,0	5,6	0,0	4,4
B6 Működési célú átvett pénzeszközök		38,7	38,7	38,7	0,0
<i>Költségvetési bevételek</i>	2 524,3	4 412,2	4 407,8	1 887,9	4,4
B8 Finanszírozási bevételek/Támogatás	1 378,1	1 238,8	1 238,8	-139,3	0,0
B8 Finanszírozási bevételek/Maradvány ig.		212,0	212,0	212,0	0,0
Bevételek összesen	3 902,4	5 863,0	5 858,6	1 960,6	4,4

a) A NKFI Hivatal a 2022. évi költségvetés tervezésénél 10 millió Ft saját bevételt tervezett, amely bevétel a Hivatal működési költségeinek visszatérítéséből származik (telefon túllépés, kártérítés, előző évben költségként elszámolt kiadások, elszámolásából adódó jóváírás), de a 2022. évben ez 4,4 millió forinttal elmaradt a tervezethez képest.

b) Az NKFI Hivatalnál nincs többletbevétel. „NÉ”

c) Az NKFI Hivatalnál nem értelmezhető a tevékenységgel kapcsolatos behajthatatlan követelésekkel kapcsolatos behajtási feladatok. „NÉ”

d) 2022. évi egyéb működési célú támogatási bevételek államháztartáson belülről 4.228,4 millió Ft az alábbi bontásban:

- 2022. évi RRF lebonyolítói feladatokra 980,8 millió Ft
- 2022. évi Energetikai lebonyolítói feladatokra 264,7 millió Ft
- 2022. évi Alapkezelői feladatok ellátására 2982,9 millió Ft, ebből eredeti előirányzat 2 514,3 millió Ft a többlet 468,6 millió Ft

2022. évi felhalmozási célú támogatási bevételek államháztartáson belülről 135,1 millió Ft az alábbi bontásban:

- 2022. évi RRF lebonyolítói feladatokra 49,0 millió Ft
- 2022. évi Alapkezelői feladatok ellátására 86,1 millió Ft

2022. évi működési célú átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről 38,7 millió Ft:

- az NKFI Hivatal 1. címén az igazgatási költségvetésben a hazai és nemzetközi projektekhez közvetlenül kapcsolódó útiköltség és rezsi költségek megtérítésére 38,7 millió Ft összegben került sor

4.) A maradvány feladatteljesítéssel összefüggő alakulása

a) 2021. évi maradvány felhasználása 2022.évben

Az NKFI Hivatal 2021 évi költségvetési maradványa 212 millió Ft, melyből 77,7 millió Ft szabad maradvány és 134,3 millió Ft kötelezettségvállalással terhelt maradvány.

A lekötött maradvány tartalmazza a 84,6 millió Ft 2021. december havi bérmegelőlegezést, a 49 millió Ft alapkezelői díj maradványát és 0,7 millió Ft 2021. évi energetika lebonyolítói díj maradványát.

b) Vállalkozási tevékenység maradványa „NÉ”

c) 2022. évi maradvány bemutatása, jogcímenként

Az NKFI Hivatal 2021 évi költségvetési maradványa 146,2 millió Ft, melyből 34,1 millió Ft szabad maradvány és 112,1 millió Ft kötelezettségvállalással terhelt maradvány.

A lekötött maradvány tartalmazza az Ávr.150 §(1) bekezdés e) pontja alapján 52,4 millió Ft alapkezelői díj maradványát, és az Ávr.150 §(1) bekezdés c) pontja alapján 59,7 millió Ft 2021. évi energetika lebonyolítói díj maradványát.

d) Kormány által engedélyezett 2020. évi kötelezettségvállalással terhelt maradvány nincs. „NÉ”

5.) Az Európai Unió forrásból megvalósuló programok, illetve egyéb hazai és nemzetközi programok alakulása „NÉ”

6.) Vagyongazdálkodás, az immateriális javak és tárgyi eszközök, beruházások és felújítások, valamint a sajátos elszámolású tételek állományának alakulása

Tárgyi eszköz mozgástábla adatok Ft-ban

Főkönyvi számlaszám megnevezése	Bruttó nyitó	Bruttó növek.	Bruttó csökk.	Bruttó záró
Vagyoni értékű jogok állománya	53 752 231	54 618 550	3 515 800	104 854 981
Üzembe nem helyezett nagyértékű vagyoni értékű jogok	0	54 618 550	54 618 550	0
Nulláig leírt nagyértékű vagyoni értékű jogok állománya	298 805 373	3 515 800	7 740 135	294 581 038
Kisértékű vagyoni értékű jogok állománya	1 541 608	0	0	1 541 608
Szellemi termékek állománya	16 470 099	0	0	16 470 099
Nulláig leírt nagyértékű szellemi termékek állománya	87 344 801	0	180 995	87 163 806

Kisértékű szellemi termékek állománya	133 039	0	0	133 039
Egyéb épületek aktivált állománya	29 185 695	0	0	29 185 695
Informatikai eszközök állománya	161 361 627	17 524 633	102 309 089	76 577 171
Egyéb gép, berendezés és felszerelés állománya	510 079	0	0	510 079
Nulláig leírt informatikai eszközök állománya	142 423 999	100 218 535	33 299 138	209 343 396
Nulláig leírt egyéb gép, berendezés és felszerelés állománya	40 249 502	0	9 548 049	30 701 453
Kisérékű gépek, berendezések, felszerelések, járművek állom.	24 629 096	5 601 150	8 052 819	22 177 427
Befejezetlen informatikai eszközök beruházása	0	15 434 079	15 434 079	0
Üzembe nem helyezett kisértékű gépek, ber.,felsz.,járművek	0	5 601 150	5 601 150	0
Befejezetlen egyéb épület felújítások állománya	0	0	0	0
Összesen	856 407 149	257 132 447	240 299 804	873 239 792
Főkönyvi számlaszám megnevezése	Ksz.écs. nyitó	Ksz.écs. növek.	Ksz.écs. csökk.	Ksz.écs. záró
Vagyoni értékű jogok állománya	21 937 485	16 024 386	3 515 800	34 446 071
Üzembe nem helyezett nagyértékű vagyoni értékű jogok	0	0	0	0
Nulláig leírt nagyértékű vagyoni értékű jogok állománya	298 805 373	3 515 800	7 740 135	294 581 038
Kisértékű vagyoni értékű jogok állománya	1 541 608	0	0	1 541 608
Szellemi termékek állománya	5 388 930	5 435 131	0	10 824 061
Nulláig leírt nagyértékű szellemi termékek állománya	87 344 801	0	180 995	87 163 806
Kisértékű szellemi termékek állománya	133 039	0	0	133 039
Egyéb épületek aktivált állománya	15 116 936	1 751 141	0	16 868 077
Informatikai eszközök állománya	89 241 090	55 719 296	100 583 323	44 377 063
Egyéb gép, berendezés és felszerelés állománya	73 962	73 962	0	147 924
Nulláig leírt informatikai eszközök állománya	142 423 999	100 218 535	33 299 138	209 343 396
Nulláig leírt egyéb gép, berendezés és felszerelés állománya	40 249 502	0	9 548 049	30 701 453
Kisérékű gépek, berendezések, felszerelések, járművek állom.	24 629 096	5 601 150	8 052 819	22 177 427
Befejezetlen informatikai eszközök beruházása	0	0	0	0
Üzembe nem helyezett kisértékű gépek, ber.,felsz.,járművek	0	0	0	0
Befejezetlen egyéb épület felújítások állománya	0	0	0	0
Összesen	726 885 821	188 339 401	162 920 259	752 304 963
Főkönyvi számlaszám megnevezése	Nettó nyitó	Bruttó változás	Écs változás	Nettó záró
Vagyoni értékű jogok állománya	31 814 746	51 102 750	12 508 586	70 408 910

Üzembe nem helyezett nagyértékű vagyoni értékű jogok	0	0	0	0
Nulláig leírt nagyértékű vagyoni értékű jogok állománya	0	-4 224 335	-4 224 335	0
Kisértékű vagyoni értékű jogok állománya	0	0	0	0
Szellemi termékek állománya	11 081 169	0	5 435 131	5 646 038
Nulláig leírt nagyértékű szellemi termékek állománya	0	-180 995	-180 995	0
Kisértékű szellemi termékek állománya	0	0	0	0
Egyéb épületek aktivált állománya	14 068 759	0	1 751 141	12 317 618
Informatikai eszközök állománya	72 120 537	-84 784 456	-44 864 027	32 200 108
Egyéb gép, berendezés és felszerelés állománya	436 117	0	73 962	362 155
Nulláig leírt informatikai eszközök állománya	0	66 919 397	66 919 397	0
Nulláig leírt egyéb gép, berendezés és felszerelés állománya	0	-9 548 049	-9 548 049	0
Kisértékű gépek, berendezések, felszerelések, járművek állom.	0	-2 451 669	-2 451 669	0
Befejezetlen informatikai eszközök beruházása	0	0	0	0
Üzembe nem helyezett kisértékű gépek, ber.,felsz.,járművek	0	0	0	0
Befejezetlen egyéb épület felújítások állománya	0	0	0	0
Összesen	129 521 328	16 832 643	25 419 142	120 934 829

A 2022-es évben a beszerzéseket illetően informatikai eszközöket (monitor, notebook) és ehhez kapcsolódóan szoftver licenzeket vásárolt a Hivatal, folytatva az elavult hardverek lecserélését. Az év során bevételezésre került a KOOPER rendszer modul is.

Kivezetések tekintetében selejtezési eljárás során több, már elavult, nem használható eszköz került kivezetésre, melyek tartalmazzak informatikai eszközöket (számítógép, notebook, stb.) és bútorokat (klaviatúrartartó, monitor tartó), valamint egyéb műszaki eszközöket (asztali lámpa, kávéfőző, stb.). A kivezetett eszközök könyv szerinti értéke 0 Ft volt, a legtöbb 5-10 éves eszköz volt.

A 2022. évi beszerzések hatására és az elszámolt értékcsökkenés után a beszámolóban a nettó érték a következőképpen változott: A/I. Immateriális javak értéke 33,1 millió forinttal nőtt, A/II. Tárgyi eszközök értéke 41,7 millió forinttal csökkent, így A) Nemzeti Vagyonba tartozó befektetett eszközök értéke a 2021. évhez képest 8,6 millió forinttal csökkent.

7.) Intézmény tulajdonosi joggyakorlásában lévő gazdálkodó szervezetek, alapítványok

Az X-Ray Free-Electron Laser Facility (XFEL) a világ legnagyobb és Európa első keményröntgen-szabadelektronlézere lesz, melyet az XFEL GmbH (Kft.) működtet a DESY (Deutsches Elektronen-Synchrotron) kutatási központban, Németországban, Hamburg közelében. Magyarország teljes jogú tagként a költségek 1%-át vállalta, az ennek fejében megszerzett tulajdoni részesedés kezelője az NKFI Hivatal.

A kutatási infrastruktúrához való csatlakozással jellegében új, átütő eredmények elérésére nyílik majd lehetőség a molekuláris biológia, genomika, orvosdiagnosztikai és terápiai alkalmazások, nanotechnológia és kapcsolódó anyagtudományok területén. A Kft.-ben való 1 %-os részesedés és tagdíjfizetés révén a magyar kutatók lehetőséget kapnak, hogy hozzáférjenek a röntgen-szabadelektronlézer nagyberendezéshez és azon a részesedés által biztosított nyálábidő mértékéig méréseket végezzenek

Az NKFI Hivatal 2021. augusztus 3. napjától tulajdonosi jogokat gyakorol az Express Innovation Agency VMV Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Express Innovation Agency Zrt. vagy Társaság) gazdálkodó szervezetben. A tulajdonosi joggyakorlóként az NKFI Hivatal gondoskodik a Társaság új feladatainak meghatározásáról. kapcsolatos Az Express Innovation Agency Zrt. elsődlegesen innovációval összefüggő feladatokat lát el, amelynek keretében új innovációs szolgáltatásokat, startup és inkubációs programokat dolgoz ki, működtet és felügyel, népszerűsíti a nemzetközi KFI pályázatokat, aktívan segíti a pályázókat, valamint validációs és valorizációs szolgáltatásokat biztos startup vállalkozások, feltalálók és kutatók számára.

8.) A követelések és kötelezettségek állományának alakulása „NÉ”

Az NKFI Hivatal 2022. évi költségvetési beszámolójában vevő követeléssel és szállítói kötelezettséggel nem rendelkezik.

9.) Az NKFI Hivatal letéti pénzforgalmi számlával nem rendelkezik. „NÉ”

10.) Az NKFI Hivatal Kincstári körön kívüli pénzforgalmi számlával nem rendelkezik. „NÉ”

11.) Befizetési kötelezettségek éves teljesítése:

- 2021. évi szabad maradvány 77,6 millió Ft
- 2021. évi várható bevétek és kiadások alakulásáról szóló adatszolgáltatás alapján megállapított bírság 0,4 millió Ft
- 2022. évi Korm. határozat alapján 149,4 millió Ft zárolás, előirányzat elvonás formájában

12.) Devizaszámlák forgalma

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal deviza számlájának záró egyenlege a 2022. december 19-ei számlakivonat szerint 603 052,66 EUR. Ezt követő időponttól a leltár fordulónapjáig (2022.12.31.) nem történt pénzmozgás. A 2022. december 30-ai MNB árfolyam 400,25 Ft/EUR. A nem realizált árfolyamnyereség 6 402 415 Ft-tal került elszámolásra.

A Devizaszámla év végi záró egyenlege: 241 371 827 Ft

13.) Ellenőrzések bemutatása

Külső ellenőrzések

- A Kormányzati Ellenőrzési Hivatal „A 2021. évről áthúzódó költségvetési kifizetések teljesítéséről szóló 2008/2022. Korm. határozatban foglaltak végrehajtásának vizsgálata” tárgyú ellenőrzéssel kapcsolatban - a bekért adatszolgáltatásokat követően - nem tett megállapítást.
- A Kormányzati Ellenőrzési Hivatal „A kormányzati igazgatási szerveknél történő béren kívüli juttatások kifizetéséről szóló 4102/2021. Korm. határozatban foglaltak végrehajtásának vizsgálata” tárgyú ellenőrzéssel kapcsolatban intézkedést igénylő megállapítást nem tett.
- A Kormányzati Ellenőrzési Hivatal „A felhalmozási célú előirányzatok terhére történő kötelezettségvállalások tárgyában, a 2036/2022. Korm. határozat 1. pontjában foglaltak betartásának vizsgálata” tárgyú ellenőrzéséhez az NKFI Hivatal 2022.10.17-ig hetente szolgáltatott adatot. (A 2263/2022. Korm. határozattal visszavonásra került a korábbi 2036/2022. Korm. határozat.)
- A Kormányzati Ellenőrzési Hivatal „A kormányzati igazgatási szerveknél történő béren kívüli juttatások kifizetésének szabályairól szóló 4038/2022. Korm. határozatban foglaltak végrehajtásának vizsgálata” tárgyú ellenőrzéséhez az adatszolgáltatást az NKFI Hivatal a beszámolóval érintett időszakban, határidőben és teljes körűen teljesítette. A Kormányzati Ellenőrzési Hivatal az adatszolgáltatáshoz kapcsolódóan nem tett megállapítást.
- Az Állami Számvevőszék a „2021. évi zárszámadás Magyarország 2021. évi központi költségvetése végrehajtásának ellenőrzése” tárgyú ellenőrzéssel kapcsolatban nem tett intézkedést igénylő megállapítást, észrevételt.

Belső ellenőrzések

A 2022. évben végrehajtott terv szerinti belső ellenőrzések az alábbiak voltak:

- A 2021. évi intézkedési tervi feladatok teljesülésének utóellenőrzése
- A támogatásokhoz kapcsolódó helyszíni ellenőrzések tervezésének, lebonyolításának folyamatellenőrzése
- A Hivatal tulajdonosi joggyakorló feladatkörében végzett tevékenységének ellenőrzése

A Belső Ellenőrzés 2022. évben végzett ellenőrzései során tett megállapításai, javaslati alapján összesen 11 db intézkedés került előírásra, melyek közül 6 intézkedés határideje járt le 2022. december 31-ig. Az előző évekről 5 db áthúzódó intézkedés volt, így a 2022-ben előírt intézkedésekkel együtt összesen 11 db intézkedés határideje járt le a tárgyévben. A 2022-ben hiánytalanul végrehajtott intézkedések száma 10 db.

14.) Egyéb, az intézmény által lényegesnek tartott információk